



## **Председателю Следственного комитета России будет представлен доклад о ходе доследственной проверки по факту падения несовершеннолетней в сливную яму в Новосибирской области**



Сообщается, что под Новосибирском 8-летняя школьница едва не утонула в сливной яме. Девочка отошла на несколько метров от остановки в траву и, не увидев, провалилась в глубокую яму с водой. Ей на помощь пришли окружающие. Сельчане в соцсетях сообщили, что весной в подобную яму провалился еще один ребенок, тогда все обошлось, но местные власти никаких мер не предприняли.

По опубликованным в СМИ сведениям следственными органами следственного управления СК России по Новосибирской области организована процессуальная проверка.

Председатель СК России поручил руководителю следственного управления Долгалеву Е.Г.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

доложить о ходе доследственной проверки и установленных обстоятельствах.

04 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1829063>